



中骏璟悦项目6号楼迟迟未交房、施工进度慢 业主催进度，能否再快点？

街道回复：剩余工程计划于8月31日前完成

□记者 吕占伟

本报讯 近期，有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映，市区和顺路与凌云路交叉口附近的中骏璟悦项目6号楼施工进度缓慢，希望能加快施工，早日交房。湛河区九里山街道回应称，该项目6号楼剩余工程计划于8月31日前完成。8月25日，记者致电反映人了解到，工程进度还是“不理想”。

“我是中骏璟悦项目6号楼高层业主，购房合同约定2023年10月30日交房，但至今未交房，业主意见很大。目前施工进度缓慢，施工人员较少，希望有关部门进场督促施工进度，确保早日交房，保障业主的合法权益。”10天前，市民李先生在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言。

市12345民生服务热线服务中心将李先生的诉求派单给湛河区九里山街道。8月15日，该街道在平观新闻

12345民呼必应掌上平台回复称，反映人反映的问题属实。中骏璟悦项目6号楼目前正处于施工收尾阶段：公共区域窗户固定玻璃已安装，开启扇目前陆续到货，待安装；水电已通至户内可正常使用，同时该楼两部电梯均可正常使用；施工电梯计划于8月20日拆除，拆除后将公共区域未粉刷墙体进行粉刷；剩余工程计划于8月31日前完成。该街道已督促各施工单位加快进度，尽早完成该项目6号楼的交付。

“街道的督促产生了一定效果。目前6号楼施工电梯已拆除，公共区域墙体也粉刷了，窗户大部分都装上了，但是窗户上的锁还没安装，走廊等公共区域的地砖还没铺完，水电还没完全通至户内。总之，工程进度还是‘不理想’，希望施工方加快工程进度，早日交房。”8月25日上午，李先生在电话中告诉记者。

记者追访

塌陷路面修好了

□记者 高红侠

本报讯 市区曙光街与体育路交叉口路面塌陷出一个洞，新华区城市管理局立即组织施工人员维修(8月13日本报4版曾报道)。8月25日上午，记者了解到，塌陷的路面已修好，该路段恢复正常通行。

施工人员挖开路面排查发现，空洞是地下暗涵破裂以后，水位上升，长期冲刷路基造成的。考虑到该路段人流量和车流量比较大，开挖、维修、回填后，施工人员先用水泥对路面进行了硬化。经过一周时间凝固后，8月24日下午，施工人员铺设完柏油，当晚该路段就恢复了通行。

追踪报道

明确标识 关爱残疾人

8月25日，市区凌云路北段佳田·塞纳城小区道路旁，社区志愿者画出残疾人通道标识。近日，新华区西高皇街道园林路社区陆续对辖区商场、游园、道路等十多处残疾人通道进行专项治理，明确标识，清理杂物，确保残疾人通道畅通。

本报记者 张鹏 摄



■广告

净水 + 净食 = 健康 100

沁园健康生活体验馆盛大开业

8月24日上午10点半，在礼炮声和众人的欢呼声中，位于市区矿路中段的山沁园健康生活体验馆盛大开业。

“哇，这个滤芯看起来真的很厉害！”上午11点，市民小郑一边听工作人员讲解，一边感叹道。体验馆一角展示了沁园升级碳棒与传统碳棒的区别，只见沁园升级碳棒在过滤水时，碳棒周围不断产生细密的小气泡，而传统碳棒产生的气泡很稀少。“这个升级碳棒是高密度椰壳活性炭，能吸附自来水中的消毒副产物，还能去除异味，改善口感。”工作人员介绍说，自来水在进行消毒处理时，会产生三氯甲烷和四氯化碳等副产物，研究表明三氯甲烷有致畸致癌的风险，对人体健康构成潜在威胁，而沁园净水设备采用的升级碳棒对三氯甲烷去除率大于99.9%。

“我们家安装了沁园净水器后，感觉水的口感都有些甘甜。”家住卫东区的李先生使用沁园净水器已有7年时间，听了工作人员的详细介绍，他说，“以前家里的水闻起来总感觉有异味，喝着也不放心，在朋友的推荐下，家里安装了沁园净水器。”现在，他们家已经更新了全套的家庭净水设备，连洗澡用的都是沁园净水设备处理后的水，“洗澡时觉得水质很软，洗完之后的皮肤不用沐浴露摸起来就很光滑”。

据沁园健康生活体验馆负责人、平顶山贵昌商贸有限公司总经理张学彦介绍，随着社会的进步和人们生活水平的不断提高，健康已经成为大家最为关注的话题之一。水是生命之源，饮用水质的好坏直接关系到人类的生命健康。沁园健康生活体验馆的诞生，正是为了满足人们对



开业现场

健康生活的追求，为大家提供一个全方位了解和体验健康生活的高科技产品平台。作为净水行业的龙头企业，沁园集团曾获得了500多项国家专利及国家科学技术进步奖，也在美国、日本等国家取得专利，品牌值得信赖。近年来，平顶山市民对沁园系列产品喜爱有加，该公司每年的销售额都在1200万元以上。

据了解，沁园作为净水行业内的领导品牌国际组长单位，一直致力于净水技术的深度研发和不断创新。沁园集团平顶山分公司开业于1998年，已有26年历史。从起初的台式、立式饮水机，发展到家庭智能净水净食产品、单位智能净水系统、城市小区大型综合过滤装置系统，沁园系列产品越来越环保、安全、智能，为市民健康提供了有力保障。

在沁园健康生活体验馆展示的沁园净水产品、净食产品，都具有独特的

优势和特点。“我们的体验馆不仅仅是展示产品的场所，更是传递健康生活理念的空间。在这里，您不仅可以亲身体验沁园净水产品带来的优质水生活、净食机还原食材原有味道过程，还能了解科学的饮水知识和健康的生活方式。”张学彦说，沁园净水机采用了最优质的沁园16页埃米级RO膜和独有的恒净极滤净水科技，能够深度过滤水中的重金属、有机物、细菌和病毒等有害污染物104种，过滤后的水可直接放心饮用，口感纯净、甘甜。目前沁园最新研发的滤芯具有超长的使用寿命和出色的稳定性，大大降低了使用成本和维护频率。而且，沁园净水机在外观设计上也独具匠心，时尚简约的造型能够完美融入各种家居风格。

沁园产品倡导“净水+净食=健康100”，最近研发的净食机采用“微纳米

气泡活氧羟基”技术，通过气泡爆裂瞬间释放的高能量不断冲击食材表层，有效净化食材中的粉尘、胶体、农残、防腐剂、黄曲霉素等污染物，解决了生活中食材不绿色的痛点，深受消费者欢迎。上海、杭州、苏州等政府机关单位已率先使用净食机，开创了护卫健康生活的先河。

“无论您是在为家庭选购净水设备，还是为企业解决饮水方案，我们都能满足您的需求。我们将继续秉承‘为客户饮水健康，为生活更美好’的宗旨，不断努力，不断创新，为大家带来更多优质的产品和服务。”沁园集团零售管理负责人赵长庆说，未来，他们将不断引进新的产品和技术，优化服务流程，提高服务质量，为平顶山市民打造一个舒适、便捷、放心的购物环境。

(刘蓓文/图)

平顶山沁园健康生活体验馆地址：市区矿路中段平顶山商场东50米路北，电话：18537500667